
Georgia/Grúzia (Örményország)
Kaukázusi kaland a hegyek és kolostorok földjén

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

2026. augusztus 14. -
2026. augusztus 23.

2026. augusztus 13. -
2026. augusztus 23.

Már csak néhány hely
maradt! 2026. május 10.

Ár: 439 000 Ft
+repjegy

10% törzsutas kedvezménnyel:
395 100 Ft +repjegy

Előleg:
175 000 Ft (alapprogram előlege), mely

jelentkezéskor fizetendő. 83 000 Ft
(hosszabbítás előlege), mely szintén

jelentkezéskor fizetendő.

Fennmaradó összeg:
264 000 Ft (alapprogram hátraléka), mely indulás

előtt 30 nappal fizetendő. 126 000 Ft (hosszabbítás
hátraléka), mely szintén indulás előtt 30 nappal

esedékes.

*Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. A fenti dátum az Eupolisz által ajánlott járat indulási-
érkezési időpontját jelzi

Miért éppen Grúzia és Örményország?Fedezd fel velünk a Kaukázus két gyöngyszemét, Grúziát és
Örményországot, ahol a vadregényes hegyek, az ezeréves kolostorok és a színes városok különleges
utazásra csábítanak!Utunk Grúziában kezdődik, ahol a magasba törő hegyek és a hagyományőrző falvak
között barangolunk. A legendás Svaneti tartományban, Európa legmagasabban fekvő lakott vidékein, kőből
épült őrtornyok és érintetlen tájak várnak ránk. Itt a svan kultúra és vendégszeretet teszi igazán
felejthetetlenné az élményt. Az utazás egyik fénypontja a Kazbegi környéke, ahol a Kaukázus havas
csúcsai alatt, 2170 méteren áll a Gergeti Szentháromság-templom – a grúz spirituális világ egyik
szimbóluma. Az ide vezető út önmagában élmény: hegyi szerpentinek, völgyek és zubogó folyók kísérik
utunkat. Ezután felfedezzük Tbiliszi városát, a különleges hangulatú fővárost, amely egyszerre modern és
hagyományos. Kanyargós utcái, fürdőnegyede, színes bazárjai és hangulatos kávézói a Kaukázus valódi
szívét tárják elénk. A programhoz tartozik a félsivatagban megbúvó Davit Gareja barlangkolostor is, amely
festett sziklatemplomaival a korai kereszténység egyik fontos központja volt.Átkelve Örményországba, a
világörökségi listán szereplő Sanahin és Haghpat kolostorai mutatják be a középkori örmény építészet és
műveltség gazdagságát. Az izgalmas Khndzoresk barlangfalu egyedülálló kalandot nyújt, míg a lenyűgöző
kötélpályán érkezünk meg a méltóságteljes Tatev kolostorhoz. A hegyek között bújik meg a sziklába vájt
Geghard kolostor, a közelben pedig a pogány múlt emléke, a Garni templom várja látogatóit. Utunk során
megpihenünk a kristálytiszta vizű Szeván-tónál, majd a bibliai Ararát-hegy panorámájával díszített Khor
Virap kolostorhoz látogatunk el. A program méltó zárása Jereván, Örményország pezsgő fővárosa, ahol a
múlt és jelen különleges harmóniája tárul elénk.Ez az utazás a Kaukázus szívébe vezet – a természet, a
történelem, a kultúra és a gasztronómia egyedülálló elegyébe. Tarts velünk, és éld át Grúzia és
Örményország varázsát! Melyek Grúzia és Örményország legfontosabb látnivalói? Grúzia: - Tbiliszi
- Mtskheta templomegyüttes (UNESCO Világörökség) - Felső Svaneti (hegyi falvak, svan tornyok)
(UNESCO Világörökség) - Uplistikhe ősi barlangvárosa- Davit Gareja, a sziklákba vájt kolostorkomplexum-
a Kaukázus hóval borított hegyei, gleccserei Örményország: - Haghpat és Sanahin kolostorai (UNESCO
Világörökség) - a Szeván-tó 1700 méteren - Garni, Hellén kori emlékek - Geghard kolostora és a Felső
Azat-völgy (UNESCO Világörökség) - Ararát szent hegy völgye, Khor-Virap

https://whc.unesco.org/en/list/708
https://whc.unesco.org/en/list/709
https://whc.unesco.org/en/list/777
https://whc.unesco.org/en/list/777
https://whc.unesco.org/en/list/960


Hosszabbítási lehetőség a Grúzia alapprogram után! Négynapos extra programmal várjuk azokat,
akik még többet szeretnének látni a Kaukázus országaiból. A kiegészítő program során folytatjuk utunkat
Örményországba, mely a történelem viharainak ellenére megőrizte összetéveszthetetlen egyediségét,
kultúráját. Itt, az Ararát szent hegyének árnyékában gyönyörű tájak, hegyek, tavak, ősi keresztény
emlékek, hegybe vájt templomok, díszes kőfaragások, és nem utolsósorban a felejthetetlen konyha várja
az utazót. Meglátogatjuk a több mint 2700 éves fővárost, Jerevánt, az UNESCO Világörökség részévé
nyilvánított településeket és építészeti emlékeket, régi kolostorokat. Kóstolunk világhíres örmény
konyakot, fényképezzük az Ararátot, és még sok élmény vár azokra, akik a hosszabbítást is választják.
A kiegészítő program felára 209.000 Ft. Ha erre a kiegészítő programrészre is jelentkezel, akkor
értelemszerűen öt nappal később fogsz hazarepülni. A kiegészítő program az alap programkiírásban
szereplő tervezett menetrend után folytatólagosan indul, azaz számodra a teljes program 2026.
augusztus 14-én indul Kutaisziben és 2026. augusztus 27-én ér véget Jerevánban! Kérjük, hogy
részvételi szándékodat időben jelezd felénk! A kiegészítő program minimum 8 fő jelentkezése esetén
indul!

1.nap - Kutaiszi, Zugdidi, Svaneti, Mestia
Érkezés Kutaiszi repülőterére, ahonnan programunk indul. Bérelt buszunkkal indulunk a Kaukázus hegyei
közé. Pár órás utazás után magunk mögött hagyjuk Zugdidi városát, és beérünk a hegyek közé.
Továbbhaladva érintjük a Jvari víztározót, és egyre beljebb hatolunk a Kaukázus hegyei közé, a mesés
Svaneti tartományba. Ez a régió, ahova csak nagyon kevés turista jut el, csak a nyári hónapokban
látogatható. Ezen a helyen nemrég még élt a vérbosszú törvénye, és Grúzián belül is különlegesnek számít
kultúrája. Elszigetelt hegyi elhelyezkedése miatti izoláltságának köszönhetően ez a vidék megőrizte
hagyományos életformáját. Mestiába, Svaneti tartomány fővárosába kora délután érkezünk meg. Szállás
két éjszakára Mestiában, helyi család által üzemeltetett vendégszálláson. Szállás: magánszállás, ellátás:
vacsora.

2.nap - Mestia
Mestia Svaneti központja, és a mai napon innen indítjuk felfedező útjainkat. Időjárástól, és erőnléttől
függően választhatjuk meg a mai nap programját, de bármerre is megyünk, mindenhol gyönyörű
panorámában van részünk. Reggel busszal közelítjük meg délelőtti túránk kiindulópontját, majd egy
függőhídon átkelve behatolunk a sűrű fenyvesbe. Lassan felfelé haladva egy hegyi folyó mellett, egyre ritkul
a növényzet, majd megpillantjuk célunkat, egy a folyóba beszakadó gleccsert. Eltúrázunk a jégfolyó végéig,
majd miután kigyönyörködtük magunkat a látványban, visszaindulunk buszunkhoz. Ebédre visszatérünk
Mestiába. Délután lehetőség van fakultatív program keretében bérelt dzsipekkel eljutni egészen Ushguli
faluig, mely Európa legmagasabban, 2100 méteren fekvő, állandóan lakott települése. Már a faluig vezető
út is meseszép hegyoldalakon visz keresztül, de amikor meglátjuk a falut a sok toronnyal, háttérben egy
gleccserrel, akkor elfeledjük mindazt a nehézséget, amivel idáig jutottunk a földúton. A falu hangulata
olyan, mintha megállt volna az idő. Megnézhetjük a helyi néprajzi múzeum XII. századi kincseit, melyeket
ide rejtettek a háborúk és szovjet megszállók elől. (Gyalogtúra gleccserhez, szintkülönbség: 270 m fel, 270
m le, táv: 6 km oda-vissza) Szállás: magánszállás, ellátás: reggeli, vacsora.

3.nap - Mestia, Kutaiszi
Reggeli után bepakolunk buszunkba, de még nem hagyjuk el ezt a csodálatos vidéket. Felsétálunk a
hegyoldalban fekvő sikátorokban, ahol betekinthetünk egy Svan toronyba, ahol régebben éltek a helyiek.
Ide vészhelyzet esetén csak létrán keresztül lehet bejutni, hogy elejét vegyék a nem kívánt vérbosszúnak.
Miután megnéztük ezeket az egyedülálló módon kialakított házakat, és megmásztunk egy svan tornyot,
indulunk ki a hegyek közül Kutaiszibe. Késő délután érkezünk meg, hogy megpihenjünk mielőtt Grúzia
keleti részébe indulnánk. Lefekvés előtt, ha még marad időnk, sétálhatunk egyet Kutaisziben, melynek
hangulata élő piacával, 70-es évek házaival visszarepít minket a szovjet időkbe, megnézhetjük a régi zsidó



negyedet, a szépen restaurált óvárost. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

4.nap - Kutaiszi, Martvili-kanyon, Prométheusz-barlang, Kutaiszi
A mai napot Kutaiszi környékén töltjük. Nagyjából egy órás buszozást követően érjük el Grúzia egyik
legszebb látnivalóját, a Martvili kanyont. A szinte függőlegesen az égbe nyúló sziklafalak fogják közre a
zöldeskék színben pompázó folyót. Először kiépített túraútvonalon haladva gyalog tekintjük meg a
csodálatos kanyont, meg-megállva, hogy fotók sokaságát készíthessük el. A továbbiakban, aki más
szemszögből is szeretné megnézni a kanyont, az fakultatív program keretében felfújható gumicsónakon
haladhat végig a folyó leglátványosabb szakaszán. Miután kiélveztük a látványt, rövid buszozás után egy
más jellegű, de nem kevésbé látványos természeti látnivalót tekintünk meg. Ez a Prométheusz barlang,
mely még az aggteleki barlangon edződött barlangászokat is ámulattal tölti el. Itt gyalogosan, majd
csónakokon fedezhetjük fel a csodálatos mészkő formációkban gazdag cseppkőbarlangot. Késő délután
érünk vissza szállásunkra. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

5.nap - Kutaiszi, Uplistsikhe, Gori, Tbiliszi
Reggeli után indulunk Tbiliszibe, de útközben sokszor megállunk, hogy szemezgessünk a látnivalók között.
Első megállónk Grúzia egyik legősibb városa, Uplistsikhe, amelyet még i.e. I. évezredben építettek. Itt egy
kősziklába vájtak barlangszerűen hatalmas csarnokot, lakóhelyiségeket és egy templomot. Folytatva
utunkat megállunk Gori városában is, mely hatalmas erődjéről is híres, de leginkább Sztálin születési
helyeként ismert. Itt megnézhetjük az egyedülálló, neki szentelt múzeumot is. Folytatjuk utunkat Grúzia
fővárosába, Tbiliszibe, ahová délután érkezünk meg. Miután elfoglaljuk szállásunkat egy szállóban, rövid
városnézésre indulunk. Tbiliszi kellemes fekvésű, hegyekkel körülvett folyóparti főváros, melyben rengeteg
történelmi emlék található, s különösen híres gyógyfürdőiről is. A legérdekesebb látnivalók az óvárosban
fekszenek, melynek patinája a régi szovjet időket idézi. Sétálunk a hangulatos utcákon, élvezzük az óváros
nyüzsgését, megkóstoljuk a helyi konyha remekeit, ismerkedhetünk a barátságos helyiekkel. Szállás:
szálloda, ellátás: reggeli.

6.nap - Tbiliszi, Mtskheta, Ananuri, Jvari-hágó, Kazbegi
A mai napon Tbilisziből északnak vesszük az irányt, és a Kaukázus középső részét célozzuk meg a
főváros fölött. Észak felé haladva az orosz hadi ösvényen jutunk el az orosz határ közvetlen közelében
fekvő Kazbegi faluig. Ezen az úton sem maradunk látnivalók nélkül. Első megállónk az i.e. V. században
alapított Mtskheta, Grúzia egyik legrégebbi városa, amely Tbiliszitől 28 km-re fekszik, két folyó
találkozásánál. Ez az ősi város 800 éven keresztül a grúz birodalom fővárosa is volt. Mind a mai napig a
grúz kereszténység szíve, Grúzia ortodox kereszténységének spirituális fővárosa. Tulajdonképpen egy
múzeumvárost láthatunk, mely az UNESCO világörökség része. Itt a város katedrálisa és a Jvari templom
a fő látványosságok, melyek klasszikus példái a grúz tetragonális templomépítészetnek. A VI. századi
Svetitskhoveli-székesegyház a Grúz Ortodox Egyház központja és az ország második legnagyobb egyházi
épülete. A 327-ben alapított Jvari-kolostor pedig az ország legszentebb helye, melyet 1994-ben a
Világörökség részévé nyilvánították, majd 2009-ben sajnos felkerült a veszélyeztetett világörökségi
helyszínek listájára. Folytatva utunkat megállunk a XVII. századi Ananuri templom és erőd együttesénél,
ahol a templomokon látható domborművek kitűnő példái az ősi grúz képzőművészetnek. S természetesen
megállunk a Jvari-hágónál is, 2379 méter magasan, ahonnan egy lélegzetelállítóan szép völgy tárul
szemünk elé. Este érkezünk meg Kazbegi falujába. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli és vacsora.

7.nap - Kazbegi
Reggeli után kirándulásra indulunk a Kaukázus fenséges hegyláncainak árnyékában. Ha az időjárás
lehetővé teszi, akkor túránk során megpillanthatjuk Grúzia legmagasabb csúcsát, az 5047 méter magas
Kazbegi hegyet. Ha jó az idő, és jó erőben vagyunk, feltúrázhatunk a Gergeti Trinity templomhoz, mely
2170 méter magasan fekszik, így 500 méter szintkülönbséget kell legyőzni. Aki nem szeretne gyalogolni,



bérelhet a felfelé vezető útra terepjárót. A fennmaradó időben lehet a faluban pihenni, folytatni a grúz
konyha remekeinek megismerését, ismerkedni a helyiekkel. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli és vacsora.

8.nap - Kazbegi, Tbiliszi
A mai napon visszatérünk a fővárosba. Kényelmesen megreggelizünk, majd a már ismert útvonalon
visszatérünk Tbiliszibe, ahol elfoglaljuk szállásunkat, majd városnézésre indulunk. Megtekintjük a Metekhi
templomot, a Narikala erődöt a Szent Miklós templommal, természetesen a Tsminda Sameba katedrálist
mely Grúzia legnagyobb temploma. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

9.nap - Tbiliszi, Davit Gareja, Tbiliszi
Reggeli után egy fél napos kirándulásra indulunk az azerbajdzsáni határ mellet fekvő, Davit Gareja
szerzetes által a VI. században alapított kolostor együtteshez, amely Grúzia egyik legősibb helye, és ahova
lehetetlen eljutni tömegközlekedéssel. A holdbéli, sivatagos tájon 15 kolostor terül el, amelyekben ma is
élnek szerzetesek. A mongolok rombolták le először ezt az épületegyüttest, utánuk Timur Lenk katonái,
majd a XVII. században perzsák mészároltak le 6000 szerzetest, majd a perzsa hadak is komoly pusztítást
végeztek. Ennek ellenére nagyon látványos, s megértjük, hogy miért vált ez a kolostor együttes mégis újra
és újra spirituális központtá. Kora délután érünk vissza a fővárosba és a továbbiakban szabad program
lesz. Megnézhetjük a városnak az eddig kimaradt nevezetességeit. Várnak minket a Szabadság tér, az
Opera ház, a Parlament.  Nem érdemes kihagyni a helyi bolhapiacot, óvárosi barangolást. Érdemes
kihasználni a lazulási lehetőséget a felújított középkori fürdők valamelyikében, ahol akár masszázzsal is
kipihenhetjük a sűrű programot. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli. (Akik csak az alapprogramot
választották, még az éjszaka folyamán átutaznak Kutaiszibe, hogy a másnap hajnali repülőjáratot
biztonsággal elérjék!)

10.nap - Tbiliszi (Grúzia)/Kutaiszi, Haghpat, Vanadzor (Örményország)
Akik csak az alapprogramot választották, repülőjárat indulásától függően megkezdik hazautazásukat.Akik
a hosszabbítás mellett döntöttek, azokkal reggel folytatjuk utunkat Tbilisziből Örményországba. Rövid
utazást követően érkezünk meg a határra, majd a határátlépést után folytatjuk utunkat Vanadzor felé.
Útközben megállunk a Debed-kanyonnál, ahol mindjárt két, az Unesco listán szerepelő ősi épületet is
megtekintünk. Egyik a Haghpat-kolostor, mely egy szovjet időket idéző bányaváros fölött helyezkedik el. A
másik nevezetesség a rövid autóútnyira található Sanahin kolostora, ahol a középkorban művészeti oktatás
folyt, s itt rögtön érezzük az örmény építészet sajátos stílusjegyeit, hangulatát, a kecsesen kacskaringós
kőfaragásait. Az éjszakát Vanadzor tipikus szovjet hangulatú kisvárosában töltjük el. Szállás:
magánszállás, ellátás: reggeli és vacsora.

11/+1.nap - Vanadzor, Sevanavank, Gorisz
Vanadzorból gyönyörű erdős tájakon jutunk keresztül Dilijan üdülőhelyig, melyet körülötte fekvő csodálatos
hegyei, erdői miatt Örményország Svájcának is neveznek, és rendkívül népszerű hétvégi kirándulóhely. A
Sevan-hágón keresztül jutunk az 1900 méter magasan fekvő Sevan-tóhoz, melynek félszigetén épültek
Sevanavank és Surp Harutyun apátságok templomai. Az apátságok eredetileg egy szigeten álltak, de a 20.
században a víz apadásának okán egy félsziget alakult ki az épületek körül, így most meglátogathatjuk őket
gyalog is. A legizgalmasabb talán Sevanavank kolostora, mely egyedülálló látványt nyújt a tóra néző
panorámájával. A tó déli partján megnézzük Noratus múltidéző táját egy gyönyörű középkori temetővel és
festői tájjal. Magunkkal hozott ebédünket a Szeván-tó partján fogyasztjuk el, ahol egy fürdés is belefér az
időbe. Innen déli irányba utazunk Gorisz városába, ahol egy éjszakát fogunk eltölteni. Szállás: szálloda,
ellátás: reggeli.

12/+2.nap - Khndzoresk, Tatev, Jereván
Reggeli után először Khndzoresk barlangfalut fedezzük fel. Ez a lenyűgöző település egykor több ezer



ember otthona volt, akik sziklába vájt lakásokban éltek, ma pedig romantikus, félig elhagyatott helyszínként
őrzi az örmény múlt titkait. Függőhídon átsétálva tárul fel előttünk a szurdok és a sziklákba vájt barlangok
látványa. Innen utunk a monumentális Tatev kolostorhoz vezet, amely a 9. században épült, és
évszázadokon át a vallási és kulturális élet központja volt. A kolostorhoz a világ egyik leghosszabb
kötélpályáján, a “Wings of Tatev”-en is eljuthatunk, ahonnan páratlan panoráma nyílik a Vorotan-szurdokra.
A hegyek között megbúvó Tatev a középkori örmény építészet egyik legszebb alkotása, amely spirituális
atmoszférájával különleges élményt nyújt minden látogatónak. Innen irány a főváros, Jereván, ahová késő
délután érkezünk. Itt szabad program vár minket: séta és ismerkedés a nyüzsgő belvárossal, Cascade,
Operaház, Győzelem park az elsődleges látnivalók, illetve este a Köztársaság-téren a zenélő
szökőkutakban is gyönyörködhetünk. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

13/+3.nap - Jereván, Geghard, Garni, Khor-Virap, Jereván
Délelőtt látogatás a fantasztikusan szép, UNESCO-világörökségként nyilván tartott, látványos kanyon
közelében fekvő, a IV. században alapított Geghard apátságba, mely egy barlangkolostor együttes. Többek
között híres a körben található kőfeszületekről, és arról, hogy sokáig itt tartották azt a dárdát, mellyel
leszúrták Jézust. Visszafele megállunk Garni híres citadellájánál, s bemegyünk az i.e. VIII. századi, illusztris
Hellén pogány napisten templomába, a mellette levő fürdőbe, hogy kigyönyörködjük magunkat az antik
mozaik munkákban. Innen déli irányban haladunk tovább, célunk a Bibliából is ismert Ararát-hegy völgye,
ahonnan pompás kilátás nyílik az Ararát méltóságteljes csúcsára. Miután elkészítettük fényképeinket, a
Khor-Virap kolostor a következő úti célunk, mely a IV. században nyílt meg. Többek között nevezetes arról,
hogy Szt. Georgit (Gergely), aki az első egyházfő volt Örményországban, itt tartották fogságban 12 évig.
Mind a mai napig híres zarándok hely, ahol ma is birka áldozatokat mutatnak be, keresztelkednek. Délután
Jerevánban megtekinthetjük a Genocídium Múzeumot, amely az örmény kisebbség törökországi
tragédiáját mutatja be, majd fakultatív program keretében meglátogathatjuk a híres jereváni konyakgyárat,
kóstolóval egybekötve. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

14/+4.nap - Jereván
Repülőnk indulásának függvényében hazaindulunk, a mai napon szervezett programunk már nincs. Ellátás:
reggeli.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
Az alapprogram során: - az utazást Grúziában bérelt busszal végig a program során,- a
tömegközlekedést Tbilisziben a városnézés során,- a szállásokat 7 éjszakára 3 csillagos szállodákban,
kétágyas szobákban,- a szállásokat 2 éjszakára magánszállásokon, helyi családoknál, - 8 reggelit, és 4
vacsorát,- az ismerkedési esten egy welcome drinket,- a túra előtt egy személyes megbeszélést,
eligazítást,- az adott utazáshoz tartozó tájékoztató levelezőfórumot a túravezető instrukcióival,- szervezést
és a magyar nyelvű csoportkíséretet.A hosszabbítás során: - az utazást Örményországban bérelt busszal
végig a program során,- a szállást 1 éjszakára magánszálláson, helyi családoknál,- a szállásokat 4
éjszakára 3 csillagos szállodában, kétágyas szobákban,- 6 reggelit,- szervezést és a magyar nyelvű
csoportkíséretet.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi repülőjegy(ek) árát,- a repülőtéri transzfert, amennyiben nem a csoporttal együtt érkezel- a
biztosítást,- a belépőket, és a fakultatív programok költségeit,- az étkezéseket a külön feltüntetetteken kívül



Árfolyam
Az utazás Forintban feltüntetett ára fix, az utazás esetében meghatározó devizaárfolyam emelkedése azt
nem befolyásolja.

Repűlőjegy
A garantált indulást követően fontos minél hamarabb megvásárolni a repülőjegy(ek)et. Kérjük
addig ne vedd meg.Utunkhoz a kiutazás egyénileg történik, a program az itt megjelölt járat éppen aktuális
menetrendjéhez igazodva a repülőtéren kezdődik és ott is fejeződik be. A repülőjegyet a légitársaság
oldalán tudod megvásárolni: https://www.wizzair.com/hu-huMenetrend az alapprogram
esetében:2026.08.13.  W6 2247  Budapest - Kutaiszi 22:50 - 03:502026.08.23.  W6 2248  Kutaiszi -
Budapest 04:35 - 05:55 Menetrend az alap és kiegészítő program esetében:2026.08.13.  W6 2247 
Budapest - Kutaiszi 22:50 - 03:502026.08.27.  W6 2464  Jereván - Budapest 11:45 - 13:20 A program a
fent megjelölt járat éppen aktuális menetrendjéhez igazodva a repülőtéren kezdődik és ott is fejeződik be.
Ha más járattal érkezel, az emiatt fellépő többletköltségek téged terhelnek.

Utazás
Mivel utazunk Grúziában?Grúziában helyileg bérelt kisbuszokkal történik az utazás, a városokon belül
pedig tömegközlekedéssel.

Létszám
Tájékoztató létszám: 10-24 fő. Az utat minimum 10 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Milyen nehezek a túrák Grúziában?A programok hétköznapi erőnléttel bárki által könnyen
teljesíthetőek, a sok utazás azonban fárasztó lehet, erre fel kell készülni. Grúziában a Kaukázus hegyei
között a túrázás során az oxigén hiánya megnehezítheti a gyaloglást, de alapvetően könnyű túrákra,
kirándulásokra kell számítani.

Terület
Hova megyünk, mit kell tudni Grúziáról?Ezekre a területekre utazunk: Grúzia, Tbiliszi, Svanetia,
Kaukázus, Kakhetia, Jereván, Szeván tó. Időeltolódás: + 2 óra Budapesthez képest Grúzia és
Örményország egész területén, vagyis ennyivel kell előreállítani az óránkat (azaz amikor Budapesten déli
12 óra van, ezen a területen 14:00 óra a pontos idő).Elektromosság: Az elektromos hálózat feszültsége
megfelel az itthoninak, (230 V). Konnektorok EU szabvány szerintiek,  a kamerák és az egyéb elektromos
berendezések akkumulátorait szállásainkon fel lehet tölteni.A lakott településeken, és közelükben
mindenhol van térerő. A magyar szolgáltatók  telefonjai működnek, de nem gond nélkül.Közbiztonság:
Alapvetően nem kell tartani sem lopástól, sem erőszaktól, Grúzia és Örményország nagyon biztonságos
országok. Leginkább csak arra kell figyelni, vigyázni, mint amire akár európai országokba történő utazások
alkalmával is. Ezen a területen sok szegény ember él, ezért nem kell az embereket elcsábulásra bírni, még
ha a kultúrájuk ezt szigorúan is bünteti. Értékeinket (kamera, fényképezőgép) ne veszítsük szem elől, és ne
hagyjuk szerteszét. Ez a térség alapvetően biztonságos ország, ennek ellenére természetesen ügyelnünk
kell magunkra. Esténként nem ajánlott egyedül csatangolni sem a városokban, sem a hegyvidéken.
Legyünk óvatosak tömegben, figyeljünk oda egymásra, vigyázzunk a zsebtolvajokkal. Biztos ami biztos,
mindig legyen nálunk útlevelünk fénymásolata, vízummal. Értékeinket ne hagyjuk szállásunkon, és azokat
ne könnyen hozzáférhető helyen tároljuk, hordjuk.

Ország

https://www.wizzair.com/hu-hu


Időjárás
Milyen az időjárás Grúziában és Örményországban?Grúzia és Örményország klímája a hazánkéhoz
hasonló nyáron, jórészt napos, de a hegyvidéken a klíma változatos is lehet. A hegyekben a hőmérséklet
nyáron is +5°C fokig süllyedhet, míg a völgyekben nyáron jellemző a + 25°C fok. Itt a nagyobb
magasságban hirtelen változó idő lehetséges, esetleg eső is, illetve esténként számíthatunk ott hűvösre is.
Érdemes meleg pulóvert, esőkabátot is bekészíteni. A hegyeken kívül az időjárás nyáron egyenletesen
napos, meleg nyár, néha rövid záporral. A hegyeken kívül és Örményországban nagy melegre,
+35°C körüli hőmérsékletre is számíthatunk, de rövid záporok és alacsonyabb hőmérséklet itt is
előfordulhat.

Felszerelés
Milyen felszerelést vigyünk Grúziába?Amire nem árt felkészülni az a lehetséges változékony időjárás.
Vízálló öltözet és egy jó bejáratott túracipőt csomagoljunk hátizsákunkba! Kényelmes nagy bőrönd,
utazótáska, vagy hátizsák (ebbe kerül a felszerelésed nagy része, fontos, hogy erős, strapabíró anyagból
legyen), egy kis hátizsák (a napi szükséges felszereléssel, ami mindig nálad van). Fejfedő, esőkabát,
napszemüveg, naptej, melegebb ruhák a hidegebb estékre, rövidnadrág a melegebb napokra. Biztos, ami
biztos, elemlámpa vagy fejlámpa, tartalék elemek, zsebkés (konzerv-, üvegnyitóval stb., pl. svájci bicska),
kulacs, UV-szűrős napszemüveg, rovarriasztó. A szakszerűen megválogatott felszerelésekkel utazásod s
főleg a túrák során könnyebben fogsz megküzdeni az elemekkel, eltöltött időd még inkább élménnyé
válhat.Ruházat: Nem iszlám országokba látogatunk, szabadon viselhetünk európai ruhákat. Ennek ellenére
a hölgyek kerüljék a túlságosan rövid, kivágott felső és alsó ruházatot. Hosszú és rövidnadrág, egy
vastagabb és egy vékony pulóver, esőkabát az esetleges csapadékra való tekintettel, meleg ruha,
nedvszívó zoknik, pólók, fürdőruha, napszemüveg. A túrakabát legyen tartós (ne kelljen sajnálnunk), védjen
a naptól és a tüskéktől. Ha hideg van, pulóvert vagy polárt lehessen alávenni. Éjszakára meleg holmik,
polár, pulóver kellhetnek. Hozzunk fejfedőket, éjszaka a hidegtől, nappal a naptól védjük meg velük
magunkat. Túracipő, szandál, papucs. Mivel utunk során előfordulhatnak korlátozott tisztálkodási
lehetőségek, javasoljuk, hogy nedves törlőkendőt is hozz magaddal.A Fjällräven ajánlata:Egy körülbelül 30
literes hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos társunk. A Fjällräven  Bergen
30 hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja felszerelésünket.A Karl
túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári hétvégi kirándulások és a
magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott G-1000® Silent anyagból
 készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt hosszra állítható.

Szállás
Utunk során szállodákban és Örményországban egyszer helyi család által üzemeltetett szálláson szállunk
meg. A szobák mindenhol kétágyasak, saját fürdőszobával, így a szobakiosztás során az egyedül
jelentkezőket összetársítjuk nemben és lehetőség szerint korban megegyező utastársakkal. Ágyneműt és
törülközőt mindenhol kapunk.

Higiénia
Kell védőoltás Grúziába?Nincs kötelezően előírt védőoltás, a javasolt védőoltások tekintetében időben
érdemes tájékozódni és a konzul oldalán lévő ajánlásokat követni.Saját belátás szerinti alapvető
egészségügyi csomagot érdemes magaddal hoznod (gyógyszerek, ragtapasz stb.). A szokatlan konyha és
mikroorganizmusok miatt hasmenés előfordulhat. A hegyekben napvédő krém, Labello
szükséges!Grúziában az egészségügyi helyzet jó, fertőző betegségek nincsenek, kötelezően előírt
védőoltás nincs. A csapvíz iható, de mindenképp érdemes kipróbálni Grúziában a világhírű Borjomi
ásványvizet. Az illemhelyek esetében szintén készüljünk, hogy nem mindenhol lesz angol WC.
Szállásainkra az angol WC jellemző, de a nyilvános illemhelyeken sokszor csak „tappancsos”, guggolós
WC van! Nyilvános WC sok helyütt található, tisztaságuk különböző. WC papír, papír zsebkendő, nedves

https://www.fjallraven.com/eu/en-gb/women/trousers?gad_source=1&gclid=CjwKCAjwoPOwBhAeEiwAJuXRh0a-UP7GvXbm1Lh7piZXQqdbXPwCsArSWQhU-pV1iE1hLI7z3Cs_BxoCGKcQAvD_BwE
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/georgia-gruzia
https://borjomi.com/en
https://borjomi.com/en


törlőkendő mindig legyen. Figyelj oda minden alkalommal, hogy a vásárolt zöldséget, gyümölcsöt alaposan
megmosd.

Élelem
Milyen élelemmel készüljünk Grúziába?Utazásunk önellátó. Nincs értelme Magyarországról hozni
élelmet. A nagyvárosokban európai színvonalú éttermeket, és élelmiszerboltokat is találunk. Mindenképp
érdemes kipróbálni a helyi konyhát. Mind grúz mind az örmény konyha világhíres, jellegzetes, változatos, és
nagyon finom. Az árak jóval a hazaiak alatt vannak, így még inkább érdemes a helyi specialitásokat
kipróbálni, s javasoljuk, hogy néha üljetek be egy-egy olcsó étterembe. A térség híres borairól, konyakjáról,
így biztos oldott hangulatban töltjük majd az estéket. Az alap élelmiszereket (kenyér, különböző hús,
zöldség, gyümölcskonzervek, rizs, tészta stb.), víz, üdítő és szeszes italok megvásárlására mindig lesz
lehetőség a fővárosokban és a nagyobb falvakban. Nem tudjuk biztosítani, hogy minden nap ugyanabban
az időben, háromszor-négyszer megállunk étkezni, de mindig lesz idő az utánpótlásra. Az áruválaszték a
boltokban európai szintű, főleg a nagyvárosokban, de az alapvető élelmiszereket mindenhol megvehetjük.
Útközben mindig lesz lehetőség megállni, és út melletti vagy városokban, falvakban található kávézókban
ebédelni, vacsorázni, illetve a kisboltokban mindenki megveheti magának a személyes szükségletei szerinti
élelmiszereket.

Pénz-ügy
Mi Grúzia és Örményország hivatalos pénzneme? Mennyi költőpénzt vigyünk magunkkal?Grúzia
hivatalos pénzneme a Lári (GEL). 1 USD – 2,70 GEL. Örményország hivatalos pénzneme a Dram (AMD). 1
USD – 400 AMD. Pénzváltásra lesz lehetőség az országba érkezés után. Nagyvárosokban sok pénzváltót
találhatunk, mindig ezeknél váltsunk, sose "feketén", az utcán. ATM automaták a nagyvárosokban
találhatóak, de inkább készpénzt érdemes magunkkal vinni. Az utazási csekkek beváltása nagyon
nehézkes. Leginkább az amerikai dollárt kedvelik, de természetesen váltható az euró is. Az ország
alapvetően biztonságos, de mint mindenütt a világon a megfelelő biztonsági alapszabályok betartásával
elkerülhetjük a problémákat. Ne sétálj egyedül elhagyatott mellékutcákon este 10 után, értékeidet tarts
belső övtáskában, stb. Költőpénznek napi 20-25 dollárt javaslunk, ami fedezi a szükséges alapétkezések,
apróbb ajándéktárgyak költségét. Átlagos költés mellett (egy-két ajándék, képeslapok, esetleg plusz
élelem, stb.) 450-500 USD elegendő kell legyen egy fő számára, de természetesen ez egyéni vérmérséklet
függvénye. Belépők ára általában 2-3 USD. Bevett szokás a borravaló, amit a helyi vezetőnek, sofőröknek
a túra végén adunk, tegyünk rá félre rá pár dollárt. Belépők, fakultatív programok tájékoztató jellegű
árai (2025):Usguli terepjárós kirándulás (max. 6 fő/terepjáró): 150 USD/ terepjáró Tbiliszi thermál fürdő: 15
USD Sztálin múzeum: 6 USD Uplistikhe: 6 USD Mestia svan torony: 4 USD Enguri gát: 2 USDMartvili
kanyon belépő: 5 USDMartvili kanyon csónakázás: 8 USDPrométheusz barlang belépő, csónakázással: 15
USD Nekresi: 4 USD Germi: 5 USD Borkóstolás: kb.15-20 USDÖrményország: Jereváni konyakgyár
látogatás: 12-30 USD Haghpat kolostor: 4 USDSanahin: 4 USDGeghard apátság: 4 USD Garni citadella: 4
USD

Vám
Kell vízum Grúziába és Örményországba?Európai Unió tagállamainak állampolgárai, 90 napot meg
nem haladó tartózkodásra vízummentesen utazhatnak be Grúzia területére. Az utazáshoz útlevél
szükséges, mely az országba történő belépést követően legalább 6 hónapig még érvényes kell legyen.A
mindenkori határátlépési információkról a konzuli szolgálat oldala ad aktuális és részletes tájékoztatást.
Mindenki maga felelős azért, hogy azoknak a személyi feltételeknek megfeleljen, amik az utazáshoz
szükségesek!Grúzia: https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/georgia-
gruziaÖrményország: https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/ormenyorszag
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Csomag
Hogyan csomagoljunk Grúziába?Legyen egy nagy (60 – 70 literes) bőröndöd, utazótáskád vagy
hátizsákod, és egy kicsi hátizsákod (25-30 literes), úgy pakold, meg hogy gyakran vinned is kell őket
egyszerre. A nagyobban a ruhák és a napi használatra nem szükséges dolgok, a kisebbik "kézipoggyász"
iratokkal, élelemmel, vízzel, s olyan dolgokkal, melyek jó, ha kéznél vannak. Felesleges dolgokat nem
érdemes hozni, mert majd mindennap másik szálláson leszünk, s az út végén kiderül, hogy sok mindent
nem is használtunk. Az utazás alatt csomagjaink végig velünk lesznek, de a napi programhoz felesleges
részüket természetesen az aktuális szállásokon tudjuk hagyni. A repülőre felvihető kézipoggyásszal és a
feladott nagy poggyásszal kapcsolatosan az adott légitársaság határozza meg a súlykorlátot (ez általában a
nagy csomagnál 20 kg, de légitársaságonként eltérő lehet).

Biztosítás
Kell biztosítást kötni Grúziába és Örményországba?Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra,
hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a
túrán való részvételt megtagadjuk. Irodánkban az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes utas- és
sztornó biztosításainak megkötésére van lehetőség, az alábbiak szerint: Alapprogramon történő
részvétel esetén:Önállóan is köthető utasbiztosítás: Air & Cruise Extra: 19.250 Ft/fő Önállóan is
köthető sztornó biztosítás: Storno Basic, ami a részvételi díj 5%-a (önrész: 20 %): 21.950
Ft/fő Sztornóbiztosítás és utasbiztosítás együtt: Storno Kombi, ami a részvételi díj 4%-a (önrész: 0-10
%), és az utasbiztosítás együtt: 36.810 Ft/fő Alap-, és kiegészítő programon történő részvétel
esetén: Önállóan is köthető utasbiztosítás: Air & Cruise Extra: 26.250 Ft/fő Önállóan is köthető
sztornó biztosítás: A biztosító által meghatározott értékhatár meghaladása miatt sajnos nem tudunk
kötni.Sztornóbiztosítás és utasbiztosítás együtt: Storno Kombi, ami a részvételi díj 4%-a (önrész: 0-10
%), és az utasbiztosítás együtt: 52.170 Ft/fő A feltüntetett összegek a teljes részvételi díjra vonatkoznak,
amennyiben jogosult vagy törzsutas kedvezményre, akkor annak százalékával megegyező mértékben
csökken a stornóbiztosítás díja. Fontos, hogy amennyiben szeretnél sztornó biztosítást megkötni,
azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem!  Bővebben a biztosító
szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu

http://www.eub.hu

